
第２回 いみず親学びスクールアンケート結果 

 

＜本日の講座を受講していかがでしたでしょうか。＞ 

1 大変満足 13 

 

100.0% 

2 どちらかというと良かった 0 

 

0.0% 

3 あまり良くなかった 0 

 

0.0% 

4 どちらとも言えない 0 

 

0.0% 

5 無回答 0 

 

0.0% 

計 13 

 

100.0% 

 

＜感想＞ 

・大変楽しく参加させていただきました。火おこしがとても楽しかったです。 

また別のサバイバルもやってみたいです。" 

・普段家でさせにくい火遊びをちゃんと注意を教えながらできたのは大変良い

経験と思いました。 

・地域の方や学生さんも熱心で優しく、楽しんで野外活動ができました。 

・火の大切さをソーセージやマシュマロを焼きながら感じました。ありがとうご

ざいました 

・はじめてのお友達との関わり方も、このような体験を通して学べたらいいと思

います。 

・父母だけではさせてあげられない体験ができて、とても楽しかったです。 

親もとても楽しむことができました。 

 


